E-Motor-Montage Optional =
Ord.No1382/100 \ARIO
HELICOPTER
10x 90055

QL_, M3x8 /

3308/11

138/51

10x90545 ___—%

3,2x9

10x 90065
M3x10

4x M44/25
2 x 90387

M4x6

641/54

_ 0Ord.No10/24
I'k Schraubensicherung mittelfest
Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 23



L= Motoreinheit befestigen Optional
VARIO Ord.No.1382,/100

HELICOPTER

2x 90383

M3x16

A W s

Ord.No10/24

Schraubensicherung mittelfest

&

24  Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml



